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6. ZapiSite izraz M = (A-1) A+l (A"=1) v zbirnem jeziku

za troadresni racdunalnik!
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PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR!

8. VeCina napak pri obdelavi v radunalniskem sistemu:
A Nastane zaradi napake v delovanju radunalni$ke opreme
B Je takih, da se jim ni moZno izogniti, ker so pal sestavina
obdelave podatkov
C Je posledica napak, ki jih je storil &lovek
D Na sploSno ne povzro¢a hujs$ih problemov in jih niti ne
opazimo 2

9. Modem:
A Je potreben pri prenosu digitalnih signalov
B Je izdelan za poseben tip komunikacijskih poti, ki prenasajo
podatke z doloeno hjtrostjo

C Je potreben na vseh linijah za prenos podatkov
D Pretvarjp analogne v digitalne signale in obratno
10. Ko je podatek v centralnem pomnilniku, se obdela pod kontrolo
A RacunalniSkega programa
B Racunalni$kega programerja
C RacunalnisSkega operaterja
D Centralnega procesorja racunalnika

11. Baza podatkov je zbirka podatkov, ki se lahko uporabljajo
v vel kot eni aplikaciji

DA NE

12. Polduplex zveza omogoa hkraten prenos podatkov v dveh smereh.
DA NE



